

Z deníku MP Rakovník za období 23. – 29.10.2023



23.10.



Hlídka MP obdržela tel. oznámení od Policie ČR, ohledně převozu psa do útulku, jelikož majitel psa je zraněný a bude převezen RZS. Hlídka si na místě převzala psa, ale ještě než byl hlídkou odvezen, tak se na místě objevil rodinný příslušník a psa si ponechal.

26.10.



Hlídka MP obdržela telefonické oznámení, že v okolí ulice Tyršova se nachází pes bez svého majitel. Hlídka MP psa na místě odchytila a převezla do útulku.

26.10.

Hlídka MP v čase okolo 21 hod. obdržela tel. oznámení, že poblíž ulice Plzeňská se nachází na chodníku ležící osoba. Hlídka MP na místě zjistila, že se jedná o muže, který je v podnapilém stavu. Muž byl probuzen, komunikoval, byl bez zranění a po rozkoukání se odešel.

28.10.



V čase okolo 3 hod. hlídka MP obdržela tel. oznámení, že na parkovišti v sídlišti Bendovka se u nádoby na elektroodpad nachází muž, který se hrabe v elektru a hrozí zde uvěznění v nádobě. Hlídka MP na místě muže poučila a vykázala z místa.

28.10.



Hlídka MP obdržela telefonické oznámení, že v jednom z bytů v okolí ulice V Jamce dochází k rušení nočního klidu. Hlídka MP na místě kontaktovala majitele bytu, vysvětlila mu danou situaci a poučila o případném dalším pokračování v rušení.



MP apeluje na řidiče vozidel, aby dodržovali dopravní značení a to především obytné zóny, zákazy stání a zastavení. Stále více vozidel parkuje v zeleni např. vedle Billy, kde je toto parkování zakázáno a i dopravním značením označeno. Je zde umístěna dopravní značka zákaz zastavení a to začátek, průběh a konec. Řidiči buďte, prosím, ohleduplní ke svému okolí.



MP upozorňuje, že v měsíci listopadu bude častěji provádět kontroly a to především zákazu zastavení v autobusových zastávkách. Řidiči si musí uvědomit, že i třeba jen chvilkové zastavení může bránit bezpečnému zastavení autobusu v autobusové zastávce.



MP v odhalování přestupků pomáhá i MKDS. Např. výjezdové závory na Žižkově náměstí jsou osazeny kamerou, ale kamery jsou také umístěny na nové budově knihovny. To znamená, že MP vyhodnocuje záznam i zpětně a to především ohledně řidičů, kteří se snaží zneužívat parkovací systém a i kvůli řidičům, kteří porušují zákaz odbočení vlevo, protože si ulehčují příjezd k parkovacímu automatu u gymnázia. Všechny tyto přestupky jsou předávány na příslušný správní orgán společně s kamerovým záznamem.

Zdroj: MP Rakovník